

ПРОБЛЕМЫ МОЛОДЕЖИ В ИНДИИ

УО «Гродненский государственный медицинский университет»

Сурани Яшкумар Динешбхай, студент 3 курса ФИУ

Кафедра русского белорусского языков

Научный руководитель – старший преподаватель Мишонкова Н. А.

Сегодня на планете живёт почти два миллиарда молодых людей и подростков. Больше всего молодых людей в странах третьего мира. Они могут как построить свои государства и стать новыми мировыми лидерами, так и разрушить их до основания. В докладе ООН говорилось о роли молодёжи в мире, были названы цифры: на нашей планете проживает 1,8 миллиарда людей в возрасте от 10 до 24 лет. ООН называет их молодыми. Так много молодёжи на Земле ещё никогда не было. Некоторым странам это поможет добиться экономических успехов, для других – стать большой проблемой. Молодёжь всегда была движущей силой экономических, социальных и политических перемен. Молодые люди хотят получить образование и рабочие места. В Индии больше всего молодых людей на планете.

По данным ООН, население Индии в 2019 году составило 1 366 417 754 человека. В Индии живёт более 350 миллионов молодых людей, и это может сделать её очень сильным государством планеты. В Индии сейчас проживает почти на 100 миллионов больше молодых людей, чем в соседнем Китае, хотя её население меньше.

Систему образования Индии обвиняют в том, что она больше теоретическая, чем практическая, она не основана на навыках. Студенты учатся только набирать баллы, а не получать знания. Эта современная система образования была введена ещё в колониальное время для создания слуг, которые могли бы служить, но не руководить. Рабиндранат Тагор написал много статей на эту тему. Он предлагал изменить систему образования Индии, но пока нет существенных изменений. Процент неграмотности в Индии вызывает тревогу. Каждые пять человек из десяти в Индии неграмотны. Состояние в деревнях хуже, чем в городах. В сельской Индии создают начальные школы, но проблема остаётся. Многие взрослые в Индии также не охвачены образованием.

Для большой части индийской молодежи безопасная работа является основным требованием и потребностью. Согласно последним данным, уровень безработицы среди детей в возрасте от 15 до 29 лет составлял 9%.

В нашей стране более 19% детей имеют избыточный вес или страдают ожирением. Если говорить о вредных привычках у молодых людей, то в возрасте от 15 до 19 лет 11% мальчиков и 1% девочек употребляют алкоголь, а 29% мальчиков и 4% девочек употребляют табак.

Расширяются права и возможности женщин и молодых девушек посредством образования, повышения осведомленности, грамотности и обучения. Это позволяет женщинам принимать решения, определяющие жизнь.

Мужчины и женщины имеют равные возможности, но только в том, что касается свободы и безопасности женщин и молодых девушек, здесь Индия от-

стает: имеются случаи насилия в семье, изнасилования. Часто в сельских школах нет туалетов, поэтому часто родители не отправляют своих детей, особенно девочек, в школу.

20% молодых людей могут испытывать некоторые формы психических заболеваний (депрессия, перепады настроения, токсикомания, суицидальное поведение), расстройства пищеварения.

Треть бедных в мире живет в Индии, а 37% всего населения Индии живет за международной чертой бедности. 42% детей в возрасте до пяти лет имеют недостаточный вес. Высокий уровень неграмотности, нехватка медицинских учреждений и ограниченный доступ к ресурсам являются одними из основных проблем в бедных районах.

Индия самая густонаселенная демократическая страна в мире, но она не может обеспечить надлежащее медицинское обслуживание для всего своего населения. Индия – это центр медицинского туризма, но все это не доступно местным жителям, которые бедны.

ЛИТЕРАТУРА:

1. Овчинников, Н. 5 цифр, которые объясняют роль молодёжи в будущем мира / Н. Овчинников [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://appart.cc/world/youth>. – Дата доступа: 11.11.2019.

УНИКАЛЬНАЯ КУЛЬТУРА ЭФИОПИИ

УО «Гродненский государственный медицинский университет»
Тахир Сеид Кедир, студент 3 курса факультета иностранных учащихся
Кафедра русского и белорусского языков
Научный руководитель – старший преподаватель Барановская А. В.

Эфиопия – это одна из самых необычных африканских стран. Ее древнее происхождение, влияние христианства и иудаизма способствовали созданию уникальной культуры Эфиопии. Жители страны отчаянно противостояли различным разрушениям и влияниям внешних сил, поэтому ее цивилизация сохранилась неизменной с древних времен и до наших дней.

Для общения эфиопы используют около 80 различных языков, принадлежащих к разным группам: омотской, кушитской, хамитской, семитской. Государственным считается амхарский язык, на котором говорят жители центральной части страны. С 1991 года, согласно новой Конституции, в начальных школах Эфиопии обучение проводится на родном языке, а также дети с ранних лет начинают изучение английского языка.

Эфиопская православная церковь является доминирующей еще с IV века. В эфиопском православии объединяется христианская вера и традиционная африканская вера.

Литература Эфиопии имеет христианскую направленность, а найденные древние манускрипты – это переводы христианских греческих трудов. Раньше литература Эфиопии концентрировалась на переводах религиозных трудов.